1° A D és C cstcsokbol merdlegeseket bocsatunk AB-re, melyek talppontjai E és F. Az E pontbol DC-vel rajzolt
parhuzamos C B-t G-ben metszi.

Ekkor

AE = d cosa, FB=bcosf

EF =ccosE = —ccos(B + )
s igy

AF +EF+FB=a=dcosa+bcos 8 — ccos(f +7),
de
cos(B + ) = cos[300° — (a + §)] = cos(a + ),

tehét

a = dcosa+bcosf — ccos(a + 0).

2° C és B csicsokbol AD-re merdlegeseket bocsatunk, melyeknek talppontjai H és I. A C csucsbol AD-vel rajzolt
parhuzamos AB-t K-ban metszi.

Ekkor
HC = csiné,

BS =bsini = bsin(a + f)

s igy
HC+BS=15+SB=1IB=asind =csind + bsin(a + §).

3° A D és A cstcsokb6l BC-re rajzolt merdlegesek talppontjai P és N. A D cstcsbol BC-vel rajzolt parhuzamot
AB-t M-ben metszi.

Ekkor

DP = csin~,
AZ = dsink = dsin(a + )



s igy
AZ 4+ ZN = AN = asin = csiny + dsin(a + f).

(Mellinger Endre, Budapest.)



